



La señora viuda del general Grant la suma de trescientos mil pesetas fuertes por el manuscrito de sus memorias, que el vencedor de Appomatox ha dejado terminadas.

La Academia de Medicina de París acaba de examinar un curioso aparato quirúrgico, que su autor llama El megáloso.

Este aparato es sencillísimo. Consiste en una larga sonda que le va en uno de sus extremos una lamparita eléctrica incandescente con lentes de aumento y un microscopio.

La ciencia médica, como pueden ver nuestros lectores, no se da un momento de reposo en estos últimos tiempos.

La Hermandad del Refugio de Zaragoza ha acordado suministrar la lactancia a todos los niños que queden huérfanos por consecuencia de las presentes circunstancias.

Desde 1.º de enero último, la ruleta de Mónaco ha ocasionado 29 suicidios.

Dice un colega: «La multitud de mendigos que a las doce de la noche invade las puertas de los principales cafés y teatros, y las formas, no siempre humildes, con que contestan a las personas que no les dan limosna, han llegado a tal extremo, que las autoridades harían muy bien en suprimir ese enjambre de mozos, si quieren evitar escenas desagradables.»

Noticias sanitarias de Madrid. Durante todo el día de ayer se registraron en Madrid 33 invadidos del cólera (19 mujeres, 10 hombres y 4 niños), habitantes en las calles de Curiel de Castro, Portillo de Embajadores, Pacifico, Hortaleza, Ronda del Conde-Duque, Aguiña, Palos de Mogueir, Fricilla, Hernan-Cortés, Horna de la Mata, Mira el Río, Amparo, paseo de Melancólicos, Huerta del Cordero (posesión), Ronda de Toledo, Pradera del Corregidor, Santa Lucía, Velas, Pacifico (huerta de la Toledana), Pelayo, Ventas (Guindalera), Ave-Maria, Cava Alta, Atocha, Bravo Murillo, Constancia y Paseo de las Yserías.

Fallecieron 31: 9 de los invadidos ayer (6 mujeres y 3 hombres) y 22 de días anteriores (16 mujeres, 5 hombres y una niña) habitantes en las calles de Mira el Río, Paloma Ronda de Segovia, Callejón de las Minas, urita, Ferro-carriil, Amparo, Carrera de San Isidro, Caballero de Gracia, Amor de Dios, Ticiano, Almendro, Amazonas, San Quintín, San Isidro, carretera de Toledo, Sombriete, Montalvan, Aguiña, Travesía de San Mateo y una niña procedente de Carabanchel.

Hasta las tres y media de esta madrugada se habían recibido los siguientes datos del cólera, referentes al día de ayer: Zaragoza: capital, 207 invasiones y 51 defunciones; 797 invasiones y 243 defunciones en los pueblos.

Albacete: capital, 78 invasiones y 35 defunciones; en los pueblos, 402 invasiones y 121 defunciones.

Teruel: capital, 89 invasiones y 32 defunciones; en los pueblos, 551 invasiones y 186 defunciones.

Toledo: capital, una invasión; en los pueblos, 231 invasiones y 86 defunciones.

Córdoba: capital, sin novedad; pueblos, 20 invasiones y 9 defunciones.

Zamora: capital, sin novedad; en los pueblos, 21 invasiones y 12 defunciones.

Valencia: capital, 4 invasiones y 1 defunción en las primeras doce horas; en los pueblos, 204 invasiones y 97 defunciones.

Jaén (da 5): capital, sin novedad; en los pueblos, 96 invasiones y 55 defunciones.

No es cierto, como han dicho algunos periódicos, que se haya suspendido la convocatoria para los exámenes de sobrestantes de Obras públicas. Los exámenes empezarán, como estaba anunciado, el día 1.º de octubre, a menos que circunstancias nuevas é impre-

vistas no obligasen a suspender dicha convocatoria. El Imparcial dice que las tropas portuguesas que acordonan la frontera por la parte de Verín hicieron fuego contra los carabineros españoles que prestan el servicio de vigilancia en aquellas comarcas. Hasta ahora no podemos responder de la exactitud de dicha noticia; pero si aseguramos que en caso de ser cierta, el gobierno español dirigirá inmediatamente reclamación contra un acto que solo puede haber tenido origen en un mal entendido exceso de celo por parte de la autoridad militar encargada de aquel cordón. Y sabe de antemano el gobierno que dicho acto será desaprobado por el de Portugal, que tan estrechas, sinceras y cordiales relaciones tiene con España, como cumple a dos naciones hermanas. Puede asegurarse, para tranquilidad del vecindario de Madrid, que las aguas que surten a la capital se hallan en el más perfecto estado. Actualmente hay 110 guardias civiles destinados a la vigilancia del canal. Las aguas se analizan escrupulosamente y frecuentemente, y hasta para impedir su extracción en malas condiciones, los ingenieros han hecho cerca de los pueblos que del canal se surten, grandes pozos, de donde se elevan las aguas por medio de bombas, impidiendo así todo contacto y uso de vasijas que pudiesen adulterarlas. Prueba de ello es que en estas poblaciones se goza de satisfactoria salud. Una de las pruebas que aduce el Correo para reforzar su manía sobre la existencia del lazareto de Sevilla, es el testimonio de otro periódico de aquella localidad dando cuenta de la llegada del Sr. Bonelli en estos términos. «Procedente de Madrid llegó ayer a esta ciudad y fué trasladado a la observación de San Jerónimo, el distinguido militar D. Emilio Bonelli. Es muy probable que dicho señor y las personas que le acompañan, se embarquen hoy en nuestro puerto con rumbo a Río Oro, para cumplir la importante misión que le ha confiado el gobierno. Y añade el colega madrileño: «Esto es muy sencillo de comprender, porque allí, desde luego, se descubre el lazareto con pruebas irrefutables.» Lo que se descubre, dicen los ministeriales, es que las personas pueden salir de Sevilla al día siguiente de haber llegado; pero semejante testimonio no acusa la existencia de lazareto alguno, sino simplemente la de una inspección facultativa, que es la que existe hoy en Sevilla.

EDICION DE LA TARDE DE HOY 7 DE AGOSTO.

La temperatura en Madrid, aunque algo elevada en las horas del centro del día, es agradable por las mañanas y últimas horas de la tarde.

El termómetro del Sr. Grasselli señalaba a las 7 de la mañana 21 grados centígrados; a las 12 y a las 3 de la tarde.

El barómetro sigue indicando tiempo variable.

La Agencia Fabra ha comunicado hoy por la mañana a LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA los siguientes TELEGRAMAS:

Londres, (recibido el 7). Clausura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 37-06.

Paris, 6, 6:25 n. (Llegó hoy.) El Univers dice que D. Carlos ha escrito a los notables de su partido para que le den su opinión sobre la persona ó personas que deben suceder a Nocedal.

Viena, 6. La Gaceta Oficial de Viena hace declaraciones pacíficas respecto de la política extranjera.

Paris, 6, n. (Llegó hoy.) El gobierno francés hace preparativos para acuñar siete millones de francos en monedas de níquel.

Berlin, 6 (noche). La prensa alemana redobla sus ataques á Francia. Paris, 6 (noche). En vista de la división de los republicanos franceses, mañana se tomará un acuerdo sobre el manifiesto que debe publicar el partido nacional republicano. Londres, 6 4 t. (Llegó hoy.) Durante la discusión del presupuesto en la Cámara de los Comunes el ministro de la Guerra ha declarado que los gastos de aquel departamento habían aumentado en 3.780.000 libras esterlinas á consecuencia del conflicto anglo-ruso. Ha añadido que en lo sucesivo el aumento anual será de dos millones y que se aumentará el efectivo de las tropas indígenas inglesas. Marsella, 6, 9 n. (Llegó hoy.) Durante las últimas veinticuatro horas se han registrado en esta ciudad 33 defunciones del cólera. Se ha prohibido la importación de los trapes españoles y se está estudiando si se debe prohibir también en toda la Francia, pues el reglamento del año pasado contra el cólera continúa vigente. Paris, 6, 5 t. (Llegó hoy.) Se ha cerrado la Cámara de los Diputados al grito de viva la república. El Temps se queja de las cuarentenas establecidas en España contra las procedencias de Marsella. El tribunal civil del Sena ha aplazado su fallo relativo á la reclamación de los acreedores de Fernando VII que piden á doña Isabel y al sientos mil francos. Se cree que la reclamación se considerará infundada ó prescrita. Los representantes de la industria y del comercio de Málaga, han dirigido una comunicación al gobernador manifestando que, creyendo deficientes las medidas sanitarias que allí se toman, dejan de prestar el concurso que voluntaria y patrióticamente habían ofrecido á las autoridades. El Ayuntamiento de Málaga y la comisión provincial han presentado la dimisión por la cuestión sanitaria. Todos los abogados de Málaga, según dice un periódico local, se van á dar de baja en el ejercicio de su profesión. No se indica la causa de esta determinación. Dice un periódico de Salamanca que continúa la huelga de las criadas en aquella ciudad, teniendo que ir por agua á las fuentes muchos caballeros. Dice el Correo de la Noche de Lisboa, que afortunadamente las enfermedades que existen en Vizeu no pueden considerarse como sospechosas; pero que no obstante, se adoptan grandes medidas de precaución por lo que pudiera sobrevenir. Entre los obreros de las fábricas españolas de tabaco establecidas en Nueva-York, se ha abierto una suscripción para socorrer con sus productos á los pueblos epidemiados de España. Dice El Diario de Cádiz: «En la sesión secreta que hoy celebrará el Ayuntamiento, se tratará de las cuestiones de consumos y sanidad. En ella se indicará la idea de presentar las dimisiones los concejales en caso de que el gobierno no acceda á la petición del Municipio sobre recargos extraordinarios.» En Puerto-Real ha concluido la epidemia. En Alcazar de San Juan se han presentado tres casos sospechosos, seguido uno de defunción. Dice el Defensor de Granada: «Ha tomado posesión del cargo de jefe de la sección de Propiedades de esta administración de Hacienda, el Sr. D. Alberto Estrado, uno de los más activos é ilustrados funcionarios. El Sr. Estrado, que tan buen nombre ha dejado en Murcia como administrador de Propiedades é impuestos, fué uno de los empleados que al frente de su puesto, durante toda la terrible época de la epidemia en aquella provincia, prestó señaladísimo servicios. Y á pesar de haber podido solicitar unos días de licencia, hemos sabido que tan digno funcionario se ha apresurado á tomar posesión de

su destino, en vista de las tristes circunstancias por que atraviesa esta capital. En este mes quedará terminado el laboratorio de farmacia militar construido de nueva planta por orden del director general de Sanidad Militar, señor general Salamanca, con el producto de venta de medicamentos y economías introducidas en el servicio. Con esta obra se economizan al Estado además 8000 pesetas de arrendamiento y se mejorará notablemente el servicio. El nuevo establecimiento ó laboratorio central de farmacia militar se establece á la altura de los primeros de Europa. La Academia de ciencias de París ha concedido á M. Brown Segnar el premio bical de 20000 francos por sus interesantes descubrimientos y numerosos trabajos acerca de las enfermedades del sistema nervioso. Se ha fundado en Londres una lógiá masónica eléctrica (Electric-Logde, núm. 2087), inaugurada recientemente en Hampton Court. El venerable ó presidente de dicha lógiá es el hermano Carlos Bright, conocido en el mundo profano con el nombre de sir Charles Bright, eminente electricista; desempeñando los cargos de vigilantes los ingenieros Preece y Spagnoletti. El señor alcalde de Ciudad-Real ha presentado la renuncia de su cargo al señor gobernador civil. El Ayuntamiento todo ha reiterado también su dimisión á dicha autoridad. El primero funda la renuncia del cargo en ser incompatible, por haber pasado á servicio activo en el ejército al cual pertenece y la corporación municipal insiste en su dimisión, por no estar conforme con las órdenes emanadas por el señor ministro de la Gobernación, respecto á medidas sanitarias. Dice la Correspondencia de Valencia: «Ha sido víctima de una importante estafa un conocido empresario de teatros de nuestra ciudad á nombre de un primer funcionario de Hacienda de esta provincia, trasladado á otro punto hace pocos meses. El teatro ha tratado de repetir la estafa en otro funcionario de la administración de Hacienda, quien ha descubierto robo tan escandaloso.» En Buñol ha terminado la epidemia cólica. De una acción notable da cuenta el Defensor, de Granada, en los siguientes términos: «En Espeluy murió un matrimonio á consecuencia del cólera dejando en el mayor desamparo cuatro hijos pequeños. Las autoridades negaron todo género de socorro á aquellas infelices criaturas, y entonces al ver esta iniquidad, el cabo segundo de la guardia civil D. Antonio Muñoz, en un arranque de filantropía, tomó en sus brazos los cuatro niños y se los llevó á su casa, adoptándolos por hijos y poniéndolos al cuidado de su esposa. Esta falleció algunas horas después.» El general Russell Thayer, de Miladefia, afirma haber resuelto hasta cierto punto el problema de la dirección de los globos; pero su objetivo no es por el momento construir globos dirigibles para viaje ó transportes, sino meramente para que puedan servir como instrumento de guerra. El globo de Russell, de forma parecida al de Bernard, es decir, afectando la de dos conos unidos por sus bases, tiene una longitud de 75 metros y un ancho de 18. En la barquilla ó cesta del globo, á más del espacio libre para la tripulación y sus provisiones, existe la máquina, cuyos detalles pertenecen al secreto del inventor, y cuatro depósitos de hidrógeno comprimido que pueden conservarse á presión constante; estos depósitos comunican con el globo mediante tubos de goma, para hacerlo ascender y salvar las corrientes en caso necesario. Dice el inventor, en una Memoria que ha publicado, que con su aparato puede dar al globo una velocidad de 50 kilómetros por hora, suficiente para vencer la resistencia de lo que se llama brisa fuerte. El ministro de la Guerra de los Estados-Unidos le ha encargado construir un globo que pueda conducir un peso de 7000 kilogramos. Se le dedicará para poder colocarse en él sobre una plaza fuerte ó una escuadra reunida para reducir á polvo las poblaciones ó los buques más poderosos. Se asegura que el almirantazgo inglés ha tomado la cosa por lo serio y mira la invención con mucha alarma; habiendo hecho ya al general Russell tentadoras proposiciones para venta de su secreto. Terrible es la situación del pueblo de Salomó (Tarragona), pues de 800 vecillos, 400 han sido invadidos por el cólera. El Imparcial parece de algún tiempo á esta parte mal informado en cuanto á marina se refiere: hace pocos días suponía como de guerra el vapor Guadiana, perdido en las aguas del Brasil, y hacía cargos severos al ministro de Marina, siendo así, como ya dimos al colega, que el Guadiana era mercante, noticia que no rectificó, dejando á la marina bajo el peso de una noticia falsa poco halagüeña. Hoy el Imparcial, igualmente mal informado, dice que la goleta Caridad va á ser relevada de las costas del Río Oro, á causa de tropelías cometidas por su comandante, y como él de la Caridad es uno de los que mayor reputación gozan en la marina, y como creemos que al Imparcial le están sorprendiendo personas que solo miran por su particular interés, vamos á publicar una comunicación oficial en extremo laudatoria para el Sr. Concas, comandante de la Caridad, que probará al colega que vive equivocado; esto sin perjuicio de publicar la última carta que hemos recibido de nuestro correspondal. El capitán general de las islas Canarias, dirigiéndose al comandante de marina de Canarias, le dice: «Excmo. Sr. Es en mi poder la atenta comunicación de V. E. fecha 20 del actual, en la que se sirve trasladarme la que le dirigió desde Río de Oro el comandante de la goleta de guerra Caridad, referente á la situación en que el 16 del mismo mes quedaba aquel puerto; y en consecuencia tengo el gusto de manifestarle, que tanto por su citada comunicación, como por otra que tambien me dirigió el teniente coronel graduado comandante de ejército capitán de E. M. D. José Chacon, (1) me he enterado con la mayor satisfacción del eficaz apoyo que el comandante de la dicha goleta, teniente de navío de primera, D. Vitor Concas, ha contribuido á la construcción del atrincheramiento allí existente, por lo cual y sin perjuicio de ponerlo en conocimiento del Excmo. señor ministro de la Guerra, como lo hago con esta fecha, ruego á V. E. se sirva dar en mi nombre al expresado jefe las más expresivas gracias, así como hacerle saber mi gratitud por su valiosa cooperación en favor de fuerzas del ejército. Agradezco así mismo al mencionado comandante su observación respecto á víveres y agua de que dispono aquel destacamento.» Esta comunicación, fechada en Santa Cruz de Tenerife, está firmada por el general segundo cabo, encargado de la capitania general. Para concluir, diremos al Imparcial que la Caridad pertenece á la división de Alicante, y que fué al Río Oro en comisión especial hasta que pudiera ser relevada por el Vulcano, cosa que va á verificarse en breve, y que á tal punto inspira confianza al gobierno la idoneidad del comandante de la Caridad, que se le ha ordenado que teniendo en cuenta el presente y el porvenir de las factorías en el Río Oro, consulte todos aquellos puntos que para su mejor desarrollo crea oportunos lleguen á conocimiento del señor ministro de Ultramar. Creemos no será mucho exigir el suplicar al Imparcial rectifique una noticia que, no siendo cierta, afecta á la buena fama y buen nombre de un modesto oficial que sirve á su país con celo é inteligencia. El Journal des Economistes hace constar la tendencia marcadamente protectionista que se nota de algún tiempo á esta parte en

mos. Se le dedicará para poder colocarse en él sobre una plaza fuerte ó una escuadra reunida para reducir á polvo las poblaciones ó los buques más poderosos. Se asegura que el almirantazgo inglés ha tomado la cosa por lo serio y mira la invención con mucha alarma; habiendo hecho ya al general Russell tentadoras proposiciones para venta de su secreto. Terrible es la situación del pueblo de Salomó (Tarragona), pues de 800 vecillos, 400 han sido invadidos por el cólera. El Imparcial parece de algún tiempo á esta parte mal informado en cuanto á marina se refiere: hace pocos días suponía como de guerra el vapor Guadiana, perdido en las aguas del Brasil, y hacía cargos severos al ministro de Marina, siendo así, como ya dimos al colega, que el Guadiana era mercante, noticia que no rectificó, dejando á la marina bajo el peso de una noticia falsa poco halagüeña. Hoy el Imparcial, igualmente mal informado, dice que la goleta Caridad va á ser relevada de las costas del Río Oro, á causa de tropelías cometidas por su comandante, y como él de la Caridad es uno de los que mayor reputación gozan en la marina, y como creemos que al Imparcial le están sorprendiendo personas que solo miran por su particular interés, vamos á publicar una comunicación oficial en extremo laudatoria para el Sr. Concas, comandante de la Caridad, que probará al colega que vive equivocado; esto sin perjuicio de publicar la última carta que hemos recibido de nuestro correspondal. El capitán general de las islas Canarias, dirigiéndose al comandante de marina de Canarias, le dice: «Excmo. Sr. Es en mi poder la atenta comunicación de V. E. fecha 20 del actual, en la que se sirve trasladarme la que le dirigió desde Río de Oro el comandante de la goleta de guerra Caridad, referente á la situación en que el 16 del mismo mes quedaba aquel puerto; y en consecuencia tengo el gusto de manifestarle, que tanto por su citada comunicación, como por otra que tambien me dirigió el teniente coronel graduado comandante de ejército capitán de E. M. D. José Chacon, (1) me he enterado con la mayor satisfacción del eficaz apoyo que el comandante de la dicha goleta, teniente de navío de primera, D. Vitor Concas, ha contribuido á la construcción del atrincheramiento allí existente, por lo cual y sin perjuicio de ponerlo en conocimiento del Excmo. señor ministro de la Guerra, como lo hago con esta fecha, ruego á V. E. se sirva dar en mi nombre al expresado jefe las más expresivas gracias, así como hacerle saber mi gratitud por su valiosa cooperación en favor de fuerzas del ejército. Agradezco así mismo al mencionado comandante su observación respecto á víveres y agua de que dispono aquel destacamento.» Esta comunicación, fechada en Santa Cruz de Tenerife, está firmada por el general segundo cabo, encargado de la capitania general. Para concluir, diremos al Imparcial que la Caridad pertenece á la división de Alicante, y que fué al Río Oro en comisión especial hasta que pudiera ser relevada por el Vulcano, cosa que va á verificarse en breve, y que á tal punto inspira confianza al gobierno la idoneidad del comandante de la Caridad, que se le ha ordenado que teniendo en cuenta el presente y el porvenir de las factorías en el Río Oro, consulte todos aquellos puntos que para su mejor desarrollo crea oportunos lleguen á conocimiento del señor ministro de Ultramar. Creemos no será mucho exigir el suplicar al Imparcial rectifique una noticia que, no siendo cierta, afecta á la buena fama y buen nombre de un modesto oficial que sirve á su país con celo é inteligencia. El Journal des Economistes hace constar la tendencia marcadamente protectionista que se nota de algún tiempo á esta parte en

«Conozco el sitio en en que me encuentro!... ¡Jamas he estado aquí! - Estais en casa del señor comisario de policia de Bois-Colombes. Estas palabras bastaron para hacer recordar á Lucia lo que habia pasado la víspera por la noche. XXXIX. El comisario que acababa de llegar poco antes, se acercó á su vez á la cama. - Estais herida, señorita, - le dijo, - y era deber mio daros un asilo en mi casa. - ¡Si... sí!... ¡ya recuerdo!... ¡Yo venia de llevar un traje de baile á la Garennel... Seguia el camino de la estacion para tomar el tren... ¡De pronto aparece un hombre y me hieren!... ¡Desde este momento no recuerdo nada! - ¿Habeis visto el rostro del que os ha herido? - ¡No, señor... estaba la noche tan oscura! - ¿No llevábais reloj? - ¡Si, señor, con su cadena. - ¿Y un portamonedas? - ¡Tambien. - ¿Qué contenia? - ¡Unos treinta francos y el bilfete de vuelta á Paris. - Evidentemente os hirieron para facilitar el robo. Pero todos los relojes tienen un número de orden. ¡Recordad si sabeis el número del vuestro? - ¡No, señor. - ¿Dónde lo comprásteis? - ¡Fué un regalo que me hicieron; pero sé que provenia de una relojería de la calle de San Antonio, en la esquina del pasaje. El comisario tomó nota. - ¿Y será indiscreto preguntaros el nombre de la persona á quien fué vendido? - ¡No, señor. - Esa persona es mi futuro marido, el Sr. Luciano Labroue. El comisario escribió aquella nueva indicación, y prosiguió diciendo: - El miserable asesino tratará de deshacerse de la prenda robada. Conociendo el número tal vez lleguemos á descubrir la pista. Debo estar fuertemente herida, - dijo Lucia, - porque sufro mucho. - En efecto, hija mia, debeis sufrir algo, - respondió el médico. - La herida es profunda, pero os afirmo que no pone vuestros días en peligro, y que pronto os curareis. Ha sido una fortuna que esta buena mujer, que os conocia, haya seguido el mismo camino que vos. Si ella hubiérais muerto ya; no de la herida, sino de la pérdida de toda vuestra sangre. - Mi buena Lison, os debe la vida, - dijo Lucia mirando los brazos á la espalda de pan. Juana estralzó á la jóven contra su corazón. Lucia prosiguió: - ¡Desde cuándo estoy aquí? - ¡Desde anoche. - ¿Y no podrá volver á mi casa, á Paris? El comisario se volvió hacia el doctor. Su actitud y su gesto significaban claramente. - ¿Se puede permitir este viaje? - ¡Cero que puede hacerse despues de levantar á Lucia y practicar la cura, pero no antes de la

- ¡Mamá Lison, no os separareis de mí, ¿verdad? - preguntó Lucia á Juana. - ¡No, hija mia. Sin embargo, quisiera llegar me á la calle de Dauphine, á prevenir á mi patron y ver lo que pasa. Estaré allí el menor tiempo posible. - ¡Es verdad, mamá Lison... ¡Id á ver á vuestra ama, pero volved pronto! - ¡Oh! No tardaré. - ¡Además, hija mia, - dijo el comisario de policia, - podéis estar tranquila. No os quedareis sola, mi mujer os hará compañía hasta que vuelva esta señora. - ¡Cuánto os lo agradezco, señor! - ¡Podéis partir, señora Lison, - añadió el magistrado; - esta señorita quedará perfectamente cuidada. Juana abrazó de nuevo á Lucia y salió con dirección á la estacion, donde tomó el tren de Paris. Al llegar á la calle Dauphine recibió como un rudo golpe en su corazón. Las ventanas y puertas de la panadería estaban cerradas, y en un cartel fijado en la muestra, se leia: CERRADA POR FALLECIMIENTO. Juana, con el corazón oprimido, entró en la casa por el portal y pasó á la trastienda, donde se hallaban Mad Lebel, su yerno y su criada. Los tres lloraban. - ¡Todo ha concluido, mamá Lison, - dijo Lebrét con entrecortada voz. - ¡Mi pobre mujer ha muerto! Juana, con los ojos llenos de lágrimas, murmuró: - ¡Me perdonareis, señor Lebrét, que no haya venido anoche... - ¡Mi madre política me ha dicho que estabais detenida con justísima causa, y estais perdonada, mamá Lison! ¡Mi pobre mujer murió con el consuelo de no veros!... ¡Os quería mucho! ¡No saldreis de mi casa, mamá Lison! ¡Mientras yo viva, estareis á mi lado, si os conviene! Juana sollozaba. Cuando se calmó algun tanto, balbuceó: - ¡Quisiera pedir os permiso, señor Lebrét, para volver hoy á Colombes, al lado de la pobre herida! - ¡Podéis ir, mamá Lison. - ¿Y como está la pobre niña? - preguntó madama Lebel. - ¡No va mal. La herida, aunque profunda, no pone su vida en peligro... Esta noche la traeré á Paris. - ¡Ah, pues. La panadería estará cerrada durante dos dias, y la criada os recomendará para llevar el pan, que se cocerá en el horno del vecino. - ¡Mañana estaré aquí y volveré á encargarme del servicio, - replicó Juana; - quiero estar á vuestro lado cuando lleven al cementerio á mi pobre señora, que tan buena ha sido para mí. Estas palabras hicieron aumentar las lágrimas de la madre y del marido. Juana se retiró. Al pasar por una lechería tomó una taza de café con leche y luego se dirigió á la estacion, quedando en el primer tren que salia para Colombes. Juan y María de los tres cuando se sentó al lado de la esposa.

Lucia dormia profundamente, y la mujer del comisario velaba su sueño. Mientras que Juana llegaba á Bois-Colombes, estaban en grande alarma en casa de madama Agustina, por no ver llegar á Lucia á dar cuenta del resultado de su visita á La Garenné. El tiempo pasaba y el silencio de la jóven llegaba á ser incomprensible, y madama Agustina envió una de sus oficiales al muelle Borbon. La oficial volvió al cabo de una hora diciendo que la señorita Lucia no habia aparecido por su casa despues que salió con direccion á La Garenné. Esta ausencia pareció tan estraña á la gran modista que inmediatamente envió un mensajero á La Garenné. El mensajero regresó con la noticia de que la jóven obrera habia salido de casa de la alcaldesa entre once y once y media para regresar á Paris. La inquietud de madama Agustina se convirtió en alarma. En el taller no se habló más que de la desaparición de Lucia. La modista adivinaba una desgracia. Quería mucho á la jóven, la estimaba en extremo y se reprochaba haberla espuesto á un mal tropiezo enviándola tan tarde á La Garenné. A cosa de las siete y media Mad. Agustina dijo á la linda Amanda. - ¿Queréis hacerme un favor? - ¡Con mucho gusto, señora. - ¡Pues bien, al salir de aquí tomad un coche, id al muelle Borbon á informaros de Lucia y volved á decirme lo. La señorita Amanda hizo un gesto, pero contestó: - ¡Voy al momento. Cambió de traje rápidamente, y á las ocho en punto bajaba á la calle donde Ovidio la estaba esperando. - ¡Otro paseito más! - exclamó al acercarse á su adorado. - ¡A donde? - ¡Que esa tontuela de Lucia ha desaparecido y... ¡Desaparecido! - repitió Soliveau con una sorpresa perfectamente representada. - ¡Si... ¿Cómo? - ¡Salió de la Garenné á las once y media de la noche y no se ha vuelto á saber de ella. - ¡Habrá sido víctima de algun crimen ó de algun accidente? - ¡La señora lo teme mucho y me envia á su casa para averiguar lo que haya. - ¡Si queréis os acompañaré. - ¡Iba á suplicaroslo. Ovidio tomó un coche y dió orden al cochero de que los llevase al muelle de Borbon. El miserable ansiaba saber si la jóven habia sido reconocida y si la noticia de su muerte violenta era sabida en la casa que habitaba. Esperó, pues, con algo de impaciencia y mucha curiosidad, que Amanda hubiera preguntado á la portera. La jóven oficial la preguntó en efecto, despues de saludarla: - ¿Ha vuelto la señorita Lucia? - ¡No, señorita, y me veis muy atormentada por su ausencia. Si en todo el día de hoy no apar-

XL. Amanda, que le importaba muy poco Lucia, no preguntó más. - ¡Esa gatita muerta tal vez se haya ido con algun enamorado suyo, - se dijo. Y se dirigió al coche. - ¿Y bien? - le preguntó Ovidio. - ¡No sabén nada de ella. Volveremos á casa de madama Agustina para darla cuenta, y luego iremos á comer. Ovidio se frotaba las manos satisfecho. Estaba seguro de que nada se sabria. Nuestros lectores recordarán que el médico de Bois-Colombes habia autorizado el regreso de Lucia á Paris. En consecuencia deben sorprenderse de que la jóven no se hallase ya en su casa en el momento en que la oficial de madama Agustina se presentaba preguntando por ella. Explicaremos la causa de aquel retardo. Cuando Juana Fortier, al volver de Paris, llegó á Colombes, Lucia dormia. El sueño de Lucia, calmado al pronto, se habia ido agitando poco á poco. Cuando despertó, una violenta fiebre la dominaba. El doctor, en su visita, se inquietó bastante por aquella fiebre que no esperaba, que podia producir peligrosas complicaciones, y revocando su autorización, declaró que el transporte inmediato de la enferma era absolutamente imposible. - ¡Todo lo más que puedo permitir - añadió - es que se conduzca á esta señorita al hotel de la Estrella si su presencia contraria al señor comisario. La mujer de éste le interrumpió. - ¡Esta jóven permanecerá á nuestro lado - dijo - y la cuidaremos como si fuera nuestra propia hija. Lucia agradeció con voz débil á la excelente señora que le manifestaba tanto afecto, y dirigió una tierna mirada á Juana. Esta comprendió la expresion de aquella mirada. - ¡No os dejaré tampoco, querida, - replicó. - Sin embargo, me veré obligada á ir mañana á Paris al enterio de mi pobre ama. - ¡Ha muerto la señora Lebrét? - balbuceó Lucia. - ¡Anoche, despues de haber visto á su madre. - ¡Mamá Lison, ¡reis á rendirle ese último obsequio. No quiero que por mí os arriesguéis á perder un puesto que necesitáis, pero os suplico vengaís á verme todos los dias, y traerme todas las cartas que lleguen para mí. La jóven pensaba en Luciano. - ¡Así lo haré, - hija mia, - respondió Juana, sonriendo. - ¡Podreis escribir? - añadió. - ¡Prohibo toda fatiga y toda tension de espíritu, - interrumpió el médico. - ¡Pues bien, escribiré yo. Y Juana continuó dirigiéndose á la ranjer del comisario. - ¡San Carlos de su futuro esposo, señora. Está



pizan a declararse súcs en todas partes las procedencias de los puerios franceses del Mediterráneo

Se indica para segundo comandante de la fragata Blanca al capitán de fragata don Antonio Pérez, y para tercer comandante don Miguel Aguirre.

Entre los acreables individuos que vendrán a formar parte del cabildo del obispado de Madrid-Alcalá, figuran, según noticias positivas, el presidente de San Isidro el Real, que será nombrado canónigo, y los restantes capellanes de dicha real basílica, que serán a su vez beneficiados.

Además, figuran entre la respetable clase canónica el celoso señor cura de Santa María de la Almudena, D. Manuel Calderón; el ya también canónigo sobrino del prelado de la diócesis; el teniente de la parroquia ministerial de la calle de D. Francisco de Asís Méndez, por suprimirse de la Encarnación dicha parroquia, llevándola al Bue y Suceso; y otros señores cuyos nombres no recordamos ahora.

Presidirá dicho cabildo el docto y respetable sacerdote D. José Salameo, cuya elección para dean se juzga muy acertada y conveniente por personas de autoridad y de reconocida competencia.

También se dice que es nombrado para una de las colecciones canónicas matritenses un sacerdote del aprecio del señor cardenal González, que se halla ocupando cerca de él un pueo o semejante.

En cuanto al hermano de este arzobispo primado, hemos oído asegurar que se trata de nombrarle comisario de la Santa Cruzada.

El movimiento de población habido en Madrid durante el pasado mes de julio arroja un descenso en el número de sus habitantes de 664 individuos. Durante el expresado mes se han inscrito 1268 nacimientos y 1832 defunciones.

Lian ocasionado mayor número de víctimas las enfermedades siguientes: infecciones, el sarampión 103, la difteria y erupción 68, las fiebres intermitentes 61, las tifoides 41 y la viruela cutánea, no infecciosa, las de los órganos respiratorios 341, el catar o meningitis 296, la apoplejía y meningitis 210 y el reuma: etc.

Se registran además 53 muertes violentas de las que 47 lo fueron por accidentes, cinco suicidios y un homicidio.

La proporción correspondiente a la población total, por 1000 al año de nacimientos, es de 32'24, y de defunciones de 46'67.

Una noticia desagradable, aunque esperada, publicó an hoy los diarios de Valladolid. Se ha declarado el cólera en aquella capital.

La Crónica Mercantil dice lo siguiente: Hemos oído decir a la verdad y cumplimos con este deber, que no fueron atacados del cólera morbo a ficticio, según declaración facultativa, seis individuos de la familia de la señora viuda de Carnicer, y ayer por la mañana habían fallecido tres, dos estaban en imminente peligro y uno ofrecía esperanzas de salvamento.

Estas no pocas, circunscritas por la población, produjeron la alarma; reunióse el Ayuntamiento y la comisión ejecutiva de la Junta local de Sanidad, acordando el primero aprobar una alocución que el señor alcalde dirige al vecindario noticiándole la triste y nueva y creyendo trabajar en un anhelo para que no se propague una calamidad que inspira temores que les agrada a circunstancias de que las defunciones han tenido lugar en un mismo local y en una sola familia.

El alcalde Sr. Lopez San Martín ha publicado un bando manifestando al vecindario que por desdicha existe ya un verdadero foco cólico en aquella población y que ha empezado a adoptar las medidas más energicas para procurar que la enfermedad no tome gran incremento.

La prensa científica extranjera dedica preferente atención al movimiento penitenciario de España. La importantísima Revista de disciplina carcelaria, que dirige en Italia Mr. Beltran Scalia, inserta en su último número la circular del Sr. Cadorniga sobre destino y traslación de confinados, y la ley creando un asilo de corrección de jóvenes.

También la prensa belga tributa elogios a las reformas planteadas por el Sr. Cadorniga, y pide se establezca en aquel país el reglamento de talleres pa que cesen los abusos que hoy se cometen en los establecimientos penitenciarios.

Bajo la presidencia de D. Eduardo Blanco y Razo y con estruendosa concurrencia, celebró anoche sesión la junta o socorro del barrio de la Concepción, en el Distrito de la Audiencia, que días pasados se había constituido.

Se dió lectura de la circular que ha de repartirse en el vecindario en solicitud de recursos, y se dividió la junta en comisiones de higiene, de asistencia médico-farmacéutica, de auxilios religiosos, de servicios personales y de arbitrios, para proceder cada una lo más pronto posible a funcionar.

Tanto el presidente como el Sr. Vazquez Arias, farmacéutico, ofrecieron despachar gratuitamente los medicamentos a los inválidos pobres.

La junta directiva la componen: D. Eduardo Blanco y Razo, como presidente; D. Valeriano Pérez y D. Dionisio Trompeta, como vicepresidentes; D. Alberto Salcedo, como Tesorero; D. Juan Ortíz, como contador; don Manuel Gil Antuñano y D. Carlos Pérez, como secretarios.

Se ha publicado el tercer número de la notable Ilustración Platense que dirige nuestro compatriota Sanudo Autran.

El texto español y francés los grabados son excelentes. Entre estas figura el retrato del general Artigas, fundador de la nacionalidad uruguaya, una vista del teatro Solís de Montevideo y otra del puerto de la Ensenada de la misma ciudad La Plata, capital de la provincia de Bueno-Aires.

Entre las reformas que se han hecho y tratan de hacerse aun en el ántes palacio arzobispal, hoy residencia del prelado de Madrid Alcalá, figura la apertura de una puerta que lo pondrá en comunicación con las dependencias ocupadas por la vicaría eclesiástica, a fin de facilitar el acceso a estas oficinas. Al propio tiempo se procurará abreviar en lo posible el expediente y tramitación de los asuntos a dicha dependencia cometidos.

El capitán general del departamento de Cádiz ha dirigido una comunicación al señor ministro de Marina, manifestando que como resultado de la avería de la machina, sólo tuvo lugar el estruendo de un marinerio, que apareció ahogado a los cuatro días, y que de los siete lesionados que hubo, cuatro están a los dos días de alta, y los tres restantes adelantados rápidamente en su curación, sin que ninguno presente síntomas graves o alarmantes. La investigación sumaria que sobre el hecho se instruye, se lleva con todo celo, minuciosidad y urgencia.

La división del registro de la propiedad de Madrid en tres, se hará en esta forma: Los tres registros vendrán a reunirse en la Puerta del Sol, y las áreas de división entre ellos, serán: la calle de Fuencarral y su prolongación hasta terminar la jurisdicción de Madrid, la calle de Alcalá y su prolongación por las calles de Carretas, Barrio Nuevo, bajando por la de la Concepción Jerónima a la de Toledo y la prolongación de esta por el camino de Carabanchel.

Se ha hecho el cálculo de lo que producirán estos registros, que será 7000 duros próximamente.

El señor obispo de esa diócesis ha dispuesto que se celebre una devota novena a Nuestra Señora del Buen Consejo, en su iglesia de San Isidro, hoy catedral, para rogar a Dios, por mediación de la Santísima Virgen, que cese la epidemia que aflige a esta capital. Dicha novena empieza hoy a las cuatro de la tarde.

Con el mismo motivo ha ordenado que el domingo, lunes y martes próximos, se hagan rogativas públicas en todas las parroquias y conventos de religiosas de Madrid; y los tres días siguientes, o sean miércoles, jueves y viernes, tengan lugar en la catedral, con asistencia del clero; y últimamente, que el día de la Asunción de Nuestra Señora a los cielos, se celebre una comunión general, que administrará en la espresada iglesia S. E. E.

Si, desgraciadamente para ese día, no hubiera cesado la epidemia, el celoso prelado tiene proyectada una procesion de rogativa, con las santas imágenes de la Virgen de la Almudena y de San Isidro, patronos titulares de esta villa y corte.

Mañana, a las nueve de la noche, el señor don Patricio Ferrazón, dará en el Circulo de la Union Mercantil, una conferencia sobre el centenario del descubrimiento de América.

El visitador científico de Madrid, señor Pardo, que como hemos dicho, formó parte esta mañana de la presidencia en los funerales del Sr. Calvo, asistió en representación del señor obispo de Madrid, que no pudo concurrir por hallarse ligeramente indispuoso.

Varias familias de los atacados del cólera en el distrito del Hospicio, están siendo socorridas del bostío particular del gobernador civil de Madrid.

Los socorros son dados a presencia del delegado del referido distrito, Sr. Fernandez Cabo. Nos permitimos hacerlo público, porque este rango honra en extremo a la autoridad superior de la provincia, y para que sirva de estímulo a las almas caritativas.

Segun nos comunican de Cañete (Cuenca), han estado en aquella población veinte días, sin comer, por haber fallecido del cólera los conductores de la Cañada del Hoyo, que lo llevaban.

En dicha última población, la enfermedad epidémica se ha cebado tanto, que de los 880 habitantes han muerto, hasta el día 5, en que senos escribe, nada menos que 250, llegando a tal extremo la situación difícil de aquel pueblo, que el propio señor cura, hombre ejemplar y de virtud tan sólida y probada, que es apellidado por todos «El Angel de la Cañada», tuvo que dar por sus propias manos cristiana sepultura a los cadáveres de muchos de sus feligreses muertos, que yacían a sepulcos con gran perjuicio de los vivos.

Hecho honrado sacerdote no se ha contentado con eso y con auxilios de todos modos, con sus pocos recursos, a los infelices cañadenses, sino que ha albergado en su casa una docena de niños que han perdido a sus padres y acaso a sus familias, quedando en situación la más deplorable que puede darse.

Tenemos una especial satisfacción en hacer público el caritativo y cristiano proceder de este sacerdote, al que ni siquiera de nombre conocemos.

La propagación de la terrible enfermedad en la Cañada es debida, segun la carta que extractamos, a la infección llevada de Cuenca por unos madereros del pueblo, fallecidos después; y como en dicho pueblo no hay botica, ni médico, ni cirujano, careciendo además de toda toda higiene, y sin tener, no si medicamentos y desinfectantes, pero ni siquiera té, azúcar, etc., la enfermedad se ha cebado sin obstáculos en aquella localidad.

Afortunadamente ha decrecido ya, y ahora tan solo se registran de dos a tres casos diarios.

La junta de sanidad y socorros del barrio del Desengaño ha dirigido una sentida circular a sus convecinos impetrando de estos contribuyan con sus donativos y en los servicios personales que quieran prestar al alivio de las necesidades más apremiantes de las familias, en el sensible caso de que adquiera desarrollo la enfermedad cólica en esta corte. Una comisión del seno de la junta pasará a recoger a domicilio los donativos, que se recibirán tambien en las casas de los Sres. D. Felipe Sevillano, contador, Carbon, 2, principal, y D. Eugenio García Regulez, tosero, Desengaño, 15, tienda.

Se gana el Jubileo de Cuarenta Horas en la iglesia de San Millán, donde sigue la novena de la Virgen del Tránsito, predicando por la tarde el P. Gavin.

En Atocha sigue la anunciada y será orador el Sr. Rizo.

En San Ignacio continúa por la noche la de Nuestra Señora de Begonia, y predicará D. Miguel Pons.

En Santo Domingo, la del titular, y será orador D. Fructuoso Martínez.

En Santiago continúa la novena de San Roque.

En San Plácido empieza al mismo santo, predicando el P. Pomplio.

En San Pedro, ídem, el Sr. Bocas.

En San Martín, ídem, el Sr. Flores.

En San José continúa la de Nuestra Señora de la Soledad.

La misa y oficio son de San Ciriaco y compañeros mártires.

Visita de la Corte de María: Nuestra Señora de la Concepción en San Pedro, Calatravas, Santiago, Capuchinas y barrio de Salamanca.

El domingo próximo 9 del corriente, continuará sus conferencias familiares para hombres, el R. P. Parrondo, en la iglesia de Nuestra Señora de las Maravillas, a las siete y media de la tarde.

En la Iglesia parroquial de San José comenzará el 7 del actual mes una devota novena a la Virgen de la Paloma. Predicará el día 13 por la mañana, D. Antonio Chacon.

Hoy 7 ha dado principio en San Millán la solemne novena anual que la real, ilustrada y príncipativa archicofradía de Nuestra Señora del Tránsito, agregada a la hermandad de la Santa Comunión general y al oratorio titulado de Caravita, bajo la advocación de Nuestra Señora de la Piedad y San Francisco Javier de Roma, tributa a su escasa titular.

Todas las tardes, a las seis, se espondrá a su Divina Majestad; sigue la estación mayor, rosario, sermón, novena, gozos, Santo Dios, reserva, letanía y salva en el altar de Nuestra Señora.

Predicará las nueve tardes el P. Diego Gavin, misionero del Sagrado Corazón de María.

El 14, víspera de la festividad de la Virgen, se cantará una solemne salva a toda orquesta, y las funciones del día de la señora serán tambien a orquesta.

Al finalizar todas las tardes se hará la imposición del Santo Escapulario.

Costean las funciones: el clero de la parroquia, las casa eras de la Virgen, D. José Pérez, el hermano mayor, D. Ignacio Medio, don Manuel Díez, doña Quintana Muñoz, doña María Martínez, doña Dolores Novo, D. B. S. don Gregorio Martínez, D. Pascual Ortiz, la mayor domo y los devotos de la Virgen, D. Esteban Usabiaga y la archicofradía.

En la iglesia de San Antonio del Prado dará principio mañana sábado una piadosa novena a la gloriosa virgen y mártir Santa Filomena, a expensas de varios devotos, para impetrar, por mediación de la santa, el remedio de las necesidades de la Iglesia y del Estado, rogar al cielo nos libre de las calamidades que nos afligen.

El domingo 16, a las diez de la mañana, se celebrará misa solemne con manifiesto y panegírico, que pronunciará el Sr. Dr. D. Bernardo Barbaño, teniente mayor de la parroquia de Santiago. Por la tarde, a las seis, se volverá a exponer al Santísimo Sacramento; acto continuo se rezará la estación y el santo rosario; seguirá el sermón, que dirá el Sr. D. José María

Grande; luego se hará la novena, y despues de la reserva se cantarán los gozos de la santa y la antífona Veni, sponsa Christi. Asistirá al coro un conjunto de voces e instrumentos a cargo de D. Manuel Albasanz.

Mañana 8, despues de la misa de doce, dará principio en la iglesia de Santa Cruz (Cárner Calzudo), una piadosa novena rezada, al glorioso San Roque, a expensas del señor cura clero y dependientes de la iglesia, para suplicar su intercesion en favor de nuestra amada España, azotada por la peste.

El 16, a las diez de la mañana, habrá misa mayor con manifiesto, y sermón que predicará dicho señor cura. Por la tarde a las seis se celebrará otra vez S. D. M., se rezará el rosario, se dirá la novena y seguirá el Santo Dios y la reserva. Despues de ésta se llevará procesionalmente la imagen del santo por el ámbito de la iglesia y el atrio.

Se suplica la asistencia de los fieles.

Table with 3 columns: Item, Pesetas, and sum anterior. Lists various contributions and their amounts.

Table with 3 columns: Item, Del 6, and Del 7. Lists stock prices for various goods.

Table with 2 columns: Item and Price. Lists prices for various goods and services.

ESPECTACULOS PARA EL 8. JARDIN DEL BUEN RETIRO. Fausto. Intermedios por la banda de Mallorca.

LA EXCMA. SEÑORA D.ª MARIA DE LA ENCARNACION FERNANDEZ DE CÓRDOBA, ALVAREZ DE LAS ASTURIAS Y BOHORQUES, MARQUESA DE SANTA CRUZ, ETC., ETC., ETC.

FALLECIO EL DIA 8 DE AGOSTO DE 1884. R. I. P. Su viudo, hijos, hijos políticos, nietos, biznietos, hermanos y hermanos políticos, tíos, primos y demás parientes...

EL SEÑOR DON FRANCISCO COLOMER Y VERGES falleció el 31 de julio de 1885. R. I. P.

LA SEÑORA DOÑA CONCEPCION PEREZ Moltó, que falleció en igual día de 1880. Su hija y familia ruegan a sus amigos...

EL SEÑOR D. JOSÉ MARIA GUELLART Y MERINO, arquitecto, ha fallecido el día 6 de agosto de 1885, a las diez de la mañana...

CONTRA EL COLERA Fajas y helios félicas... CASA DELENTE Y TRANQUILA...

MAPAS de España y Portugal. Acaba de publicarse una hermosa edición...

MAPAS de España y Portugal. Acaba de publicarse una hermosa edición...

MAPAS de España y Portugal. Acaba de publicarse una hermosa edición...

MAPAS de España y Portugal. Acaba de publicarse una hermosa edición...

MAPAS de España y Portugal. Acaba de publicarse una hermosa edición...

AVISOS PARTICULARES. DIANO VERTICAL, CUERDAS Cruzadas, nuevo, por 3900 rs., etc.

SERVICIOS DE LA COMPANIA TRANSATLANTICA DE BARCELONA. VAPORES-CORREOS A PUERTO-RICO Y HABANA...

D. PABLO BAILE Y VELASTEGUI gobernador militar de la plaza y provincia de Granada...

DON EDUARDO SAINZ DE AJA Y GRIFUELLA, al regresar de los baños de Urberuaga de Uhilla, ha fallecido en Medina del Campo...

LA SRA. D.ª TERESA SANCHEZ, VIUDA DE VENSO, FALLECIO EL DIA 8 DE AGOSTO DE 1884.

EL SR. D. LUCAS SAENZ Y GARCIA DEL GOBIERNO DE ESTA CORTE falleció el 31 de julio de 1885, a las 2 1/2 de la madrugada.

JARABE DE BREA CONCENTRADO DE SANCHEZ OCAÑA. De gran éxito en las afecciones del PECHO, ASMA, TOSES, irritaciones y catarros de la vejiga...

EL SR. D. LUCAS SAENZ Y GARCIA DEL GOBIERNO DE ESTA CORTE falleció el 31 de julio de 1885, a las 2 1/2 de la madrugada.

AVISO IMPORTANTE. Desde esta fecha queda retirada la autorización que teniamos dada a D. Rodolfo Gomez y Vintero, de Murcia...

AVISO IMPORTANTE. Desde esta fecha queda retirada la autorización que teniamos dada a D. Rodolfo Gomez y Vintero, de Murcia...

AVISO IMPORTANTE. Desde esta fecha queda retirada la autorización que teniamos dada a D. Rodolfo Gomez y Vintero, de Murcia...

AVISO IMPORTANTE. Desde esta fecha queda retirada la autorización que teniamos dada a D. Rodolfo Gomez y Vintero, de Murcia...

AVISO IMPORTANTE. Desde esta fecha queda retirada la autorización que teniamos dada a D. Rodolfo Gomez y Vintero, de Murcia...

AVISO IMPORTANTE. Desde esta fecha queda retirada la autorización que teniamos dada a D. Rodolfo Gomez y Vintero, de Murcia...

AVISO IMPORTANTE. Desde esta fecha queda retirada la autorización que teniamos dada a D. Rodolfo Gomez y Vintero, de Murcia...

AVISO IMPORTANTE. Desde esta fecha queda retirada la autorización que teniamos dada a D. Rodolfo Gomez y Vintero, de Murcia...

AVISO IMPORTANTE. Desde esta fecha queda retirada la autorización que teniamos dada a D. Rodolfo Gomez y Vintero, de Murcia...

AVISO IMPORTANTE. Desde esta fecha queda retirada la autorización que teniamos dada a D. Rodolfo Gomez y Vintero, de Murcia...

AVISO IMPORTANTE. Desde esta fecha queda retirada la autorización que teniamos dada a D. Rodolfo Gomez y Vintero, de Murcia...

AVISO IMPORTANTE. Desde esta fecha queda retirada la autorización que teniamos dada a D. Rodolfo Gomez y Vintero, de Murcia...